

湖南卫视2014年九大项目亮相

# 《我是歌手》有望请来林忆莲 芒果台明年办《快乐女声》

本报综合消息 带着2013年频道取得113个全国收视冠军,新节目《爸爸去哪儿》再创收视记录等一连串的喜悦,12月18日湖南卫视在长沙召开了“越成长越青春——快乐起航”新闻发布会,推出了2014开年九大创新节目和产品。

据悉,除早前已确定的《我是歌手》第二季将于明年1月3日接档《爸爸去哪儿》,“2013至2014跨年演唱会”、“小年夜春晚”、“元宵喜乐会”、“一生一世合家欢”四台品牌节庆节目也将举办,此外,《变形计》第七季、《百变大咖秀》第五季和全新节目《我们都爱笑》也将在明年一季度接连推出。而由湖南卫视出品、有“观众互动APP神器”之称的“呼啦III”也趁着辞旧迎新之际宣布将于12月31日正式上线。

## 跨年“小心翼翼”

自从国家新闻出版广电总局颁布“节俭令”后,不少卫视都主动取消跨年计划。今年的跨年晚会仅3家卫视获得批文——湖南卫视、东方卫视和广东卫视。正因此,各家在操作过程中均如履薄冰。在大家最关注的明星艺人出场费问题上,湖南卫视常务副总监李浩18日接受记者采访时表示,每年的跨年大战中艺人的花费几乎占到整台晚会的一半,但今年湖南卫视请的艺人几乎都是自家的选秀明星,还有一部分是参加今年四档节目的合作艺人。因此价码缩水很多。另外,尽管这个明星的名字还未公布,但从李浩的话中可以猜测,谢霆锋很有可能是这次跨年的重头嘉宾。

## 春节“三大主菜”

在农历2014新年期间,湖南卫视也一如既往的准备了丰盛的晚会大餐。首当其冲的便是“小年夜春晚”。执行总导演沈欣透露,这台

由何炅、汪涵、谢娜、朱丹四大名嘴的湘味春晚,不仅将把普通百姓的“中国梦”、当下最热门的足球队广州恒大,以及《爸爸去哪儿》中的5位爸爸和他们的“萌宝”们一一搬上舞台,导演组更精心准备了极富想象力和创意的特色节目,如著名湘籍歌唱家李谷一跨越时空阻隔,与30年前的自己琴瑟和鸣;林志炫的“林氏情歌”与戏曲大师倾情联袂等节目,着实让人期待。与此同时,“一生一世合家欢”、“元宵喜乐会”节目团队也将在春节、元宵节期间,为百姓烹饪快乐大餐。

## 林忆莲有望加盟《我是歌手》

作为各界瞩目的大型季播活动,于1月3日接档《爸爸去哪儿》登陆荧屏的《我是歌手》第二季将正式进驻20:10黄金档。届时,第二季7位神秘歌手将在更酣畅淋漓的视听效果、更公平的赛制中,争夺“歌王”称号。对于外界一直在疯传、媒体倍加关注的加盟明星名单,制片人都艳而不透露,但从PPT呈现的7人剪影来看,是3女4男。至于外界传言的林忆莲、周笔畅、古巨基、韦唯、韩磊等人,这个名单没有得到确认,但是却有极大可能。

## 明年办《快乐女声》

在季播节目方面,《变形计》第七季的回归无疑是一大惊喜。但更引人注目的是1月2日起每周四晚播出的《百变大咖秀》第五季。节目制片人许可表示,在何炅、谢娜继续执麦,“百变星君”王祖蓝携手“百变五侠”搞笑之余,本季“百变大咖秀”还将创新推出“户外整蛊篇——狭路相逢”、“周播模仿剧——有什么好玩”以及全新单元“音乐模仿剧”。而作为本次新闻发布会唯一一档全新季播节目,定位为中



林忆莲

国首档非常规喜剧挑战节目《我们都爱笑》,将自2月19日起每周三晚22:00登陆荧屏。

发布会后,对于记者们关心的话题,李浩也回应了一些传闻,例如他表示,湖南台计划

2014年举办《快乐女声》。至于前不久“陶晶莹被湖南台封杀”的事情,李浩则说:“最近我们没有联系,以后是否合作要看节目的需要,请大家不要过多解读。”

(张漪)

## 崔永元入职传媒大学 第一堂课学生们讲了半堂



崔永元

本报综合消息 纷纷扰扰了两年多,崔永元离职央视一事终于尘埃落定。继王志、李咏后,崔永元也回到母校中国传媒大学任教。

此前有消息说,崔永元已在本月6日入职中国传媒大学。之前,记者联系上中国传媒大学宣传部时,对方表示,崔永元确实正在办理入职手续,但还未办理完毕。12月17日下午5时刚过,崔永元在个人微博上发出消息,“本人已正式入职中国传媒大学任教。感谢中央电视台各位同仁的悉心培养和理解。

## 《火舞》再来“火”一把 明年1月1日上演

本报综合消息 曾在蛇年春晚片段亮相的、来自土耳其的世界级大型舞剧《火舞》重返中国,明年1月1日将在人民大会堂上演。

《火舞》是一部带有欧洲民族特色的世界级舞蹈史诗,是国际著名舞蹈艺术家、著名编舞大师穆斯塔法·埃尔多安的名作。

全剧融合上百个来自于世界不同地区的



《火舞》演出现场

舞蹈和音乐元素,像气势磅礴的集体舞、神秘野性的土耳其肚皮舞,由土耳其国宝舞娘希娜姆领衔,摄人心魄的大鼓舞,让人震惊的男子足尖舞等。

(京晚)

## 大型高清纪录片《下南洋》 今晚登央视

本报综合消息 大型高清纪录片《下南洋》于12月20日晚22:00登陆中央电视台纪录频道。该片拍摄历时3年,深入9个国家,寻访上百个城市,记录了华人2000年“下南洋”的历史。日前在京举行的开播发布会上,名嘴白岩松也现身捧场。

南洋华人在中国大陆之外的地方,阅历

了整个中华千年和百年来的双重命运。探索南洋文化,对当下中国人的自省价值越来越凸显。《下南洋》回归最朴素的历史与现实的记录,在近年来纪录片无限追求视听盛宴的潮流下独树一帜,体现了对深沉选题、庞杂文献与口述历史的整理和创作能力,其精神品质和视野广度值得肯定。

(张楠)

## 郭涛生日派对群星捧场 儿子石头送上神秘大礼

本报综合消息 12月17日,内地男星郭涛在生日之际举办了一场别开生面的“乐享”派对。由于最近两个月在《爸爸去哪儿》中与儿子小石头表现不俗,郭涛吸引了很多观众的眼球,更是获得了网友赠予的“中国式好爸爸”称号,在郭涛的生日派对上,《爸爸去哪儿》中的另一位爸爸王岳伦作为好友也来到现场,与郭涛共同分享生日的喜悦。

此外,众多影视圈内的好友也受邀前来,包括王岳伦李湘夫妇、黄奕、李菁、高虎、知名导演刘江、侯鸿亮,时尚推手李晖等。郭涛与众好友把酒言欢,众明星们也在现场送上了对郭涛生日的祝福,其中王岳伦更是表示,自己在《爸爸去哪儿》中与郭涛建立了深厚的朋友,两人不仅是好朋友,而且作为“好爸爸”,经常在私下交流对孩子的教育方法:“我们有了好的教育经验会一起分享,祝郭爸爸生日快乐。”

在切完生日蛋糕后,郭涛向现场众人宣布,自己的工作室正式成立,在郭涛宣布工作室正式成立后,生日派对进入了高潮部



郭涛与儿子石头在生日会上

分——神秘礼物。郭涛现场意外收到了三件“宝贝”,分别是一支笔、一本剧本和儿子石头赠送的一个足球,这三件神秘礼物有着特殊的意义,它们代表了郭涛明年在事业上的三个方向:笔代表写作,郭涛在明年要出版自己写的一本书,剧本代表郭涛明年要拍摄的一部自己主演的影视作品,而足球更为特殊,郭涛将以足球作为“桥梁”,开展一项神秘的爱心慈善公益活动。对于这三件“宝贝”,郭涛显得格外兴奋:“这三件礼物的寓意非常明确,感谢大家的良苦用心,我也将会以这三个目标作为今后事业的方向。”

(新文)